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1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktorego typu wylacznik roéznicowopradowy przeznaczony jest do wykrywania pradu réznicowego
o przebiegu przedstawionym na rysunku?

A

IA

A. TypuA

B. TypuB 15mA |-

C. TypuF

D. TypuU

of !

Zadanie 2.
Silnik elektryczny przeznaczony do pracy przerywanej w cyklu: 4 minuty — praca, 6 minut — przerwa posiada
oznaczenie

A, S240

B. S260

C. S340%

D. S360%
Zadanie 3.

Ktore wymaganie dotyczace parametrow napigcia wyjsciowego przeksztaltnika czestotliwo$ci musi by¢
spelnione, aby podczas regulacji predkosci obrotowe;j silnika indukeyjnego zasilanego z tego przeksztattnika
uzyskac przedstawione na rysunku charakterystyki mechaniczne silnika?

A. U= const M
B. U/f=const

C. f=consti U=var

D. U=constif=var

Zadanie 4.

Ktory sprzet gasniczy nalezy zastosowaé do gaszenia pozaru rozdzielnicy elektrycznej, ktorej nie mozna
wylaczy¢ spod napigcia?

A. Thmice.

B. Hydronetke.

C. Gasnicg pltynowa.
D. Gasnice proszkowa.
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Zadanie 5.

Zespot elektrykéw ma wykona¢ na polecenie pisemne prace konserwacyjne przy urzadzeniu elektrycznym.
Jak powinien postapi¢ kierujacy zespotem w przypadku stwierdzenia niedostatecznego oswietlenia w miejscu

pracy?
. Powiadomi¢ przetozonego
Wykonac zlecong prace o niedostatecznym oswietleniu
A. TAK NIE
B. TAK TAK
C. NIE TAK
D. NIE NIE
Zadanie 6.

Na ktorej z przedstawionych na rysunkach tablic bezpieczenstwa powinien znajdowac si¢ napis ,,Nie zataczac
- pracuja ludzie"?

=

=

B. C. D.

=

Zadanie 7.

Jaka powinna by¢ wartos¢ rezystancji opornika R, polaczonego szeregowo z woltomierzem o zakresie
U,= 100 V i rezystancji wewnetrznej Ry = 10 kQ, aby za pomoca ukladu, ktérego schemat przedstawiono
na rysunku, rozszerzy¢ zakres pomiarowy woltomierza do 500 V?

A, 10kQ Rp Ry
B. 20kQ
C. 40kQ
D. 50kQ -l
)
Zadanie 8.

Ktora z wymienionych tachopradnic, oprocz pomiaru predkosci obrotowej wirujacego walu, umozliwia
réwniez rozréznienie kierunku jego wirowania?

Pradu statego.
Synchroniczna.
Dwufazowa z wirnikiem kubkowym.

onwy»

Dwufazowa z wirnikiem klatkowym.
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Zadanie 9.

W ramce zamieszczono wybrane parametry silnika trojfazowego. Jakie zakresy cewek pradowych
1 napieciowych watomierzy nalezy wybra¢, aby w ukladzie Arona zmierzy¢ moc pobierang przez silnik
zasilany napigciem 3x400 V, 50 Hz i obcigzony znamionowo przy pofaczeniu w gwiazde?

A L=1ATU,=200V Silnik 3~ Typ IE2-905-4 S1

B. Li=1A,U,=400V 1,1kW 3,2/1,8A Izol. F

C. I,=2A,0,=200V IP 55 14200br/min cosg 0,75

D. I,=2A,U,=400V 230/400V 50 Hz
Zadanie 10.

Na rysunku przestawiono schemat uktadu regulacji natezenia o$wietlenia. Zaréwka w tym ukladzie bedzie
$wiecié¢ najja$niej, jezeli rezystancja potencjometru R2 przyjmie wartos¢

A. minimalna. Le
B. maksymalna.

C. rezystancji rezystora R;.

D. polowy rezystancji rezystora R;.

1}
1"

O
-

L1
N ._®_0_m

Zadanie 11.
Jak zmienig si¢ parametry napigcia wyjsciowego pradnicy synchronicznej zasilajgcej wydzielong sie¢
elektryczna, jezeli zwigckszy sie predko$¢ obrotowa turbiny napedzajacej t¢ pradnice, a prad wzbudzenia
nie ulegnie zmianie?

A. Zwigkszy si¢ wartos¢ i czestotliwos¢ napigcia.

B. Zmniejszy si¢ warto$¢ i czestotliwos$¢ napiecia.

C. Zwigkszy si¢ wartos¢, a zmaleje czgstotliwos¢ napiecia.

D. Zmniejszy si¢ warto$¢, a wzrodnie czestotliwo$¢ napiecia.
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Zadanie 12.

Podczas remontu ukladu napgdowego zawierajacego silnik, ktorego schemat potaczen przedstawiono
na rysunku, wymieniono rozrusznik na inny, o rezystancji R, dwukrotnie wyzszej niz pierwotnie. Spowoduje
to w przyblizeniu dwukrotne zmniejszenie

A. czasu rozruchu. E1

_ @ B2 B1
Rr A1 A2

B. pradu rozruchowego.
C. pradu uzwojenia wzbudzenia.
D. strumienia magnetycznego wzbudzenia.

L+

Zadanie 13.

F1

F2

A1 B2

[

T

L+ L-
W czasie pracy urzadzenia nap¢dzanego silnikiem, ktorego uktad potaczen przedstawiono na rysunku,
stwierdzono zly stan oston czesci wirujacych. Okresl kolejnos¢ otwierania wylacznikoéw przy zatrzymywaniu
silnika, a nastepnie kolejnos$¢ ich zamykania podczas uruchamiania silnika, po dokonaniu wymiany oston.

Zatrzymywanie silnika Uruchamianie silnika
(otwieranie wylacznikow) | (zamykanie wytacznikow)
A. W2, Wl W2, W1
B. W1, W2 W2, W1
C. W1, W2 W1, W2
D. W2, Wl W1, W2

Zadanie 14,

Ktore z wymienionych czesci zamiennych sg najczesciej potrzebne do naprawy odkurzacza z jednofazowym
silnikiem komutatorowym?

A. Grzalki i spirale grzejne.
Termostaty i czujniki temperatury.

B
C. Przektadnie i skrzynki przektadniowe.
D. Szczotkotrzymacze i szczotki weglowe.
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Zadanie 15.

Do zabezpieczenia silnika, ktorego parametry znamionowe zamieszczono w ramce, nalezy wybra¢ wylacznik
silnikowy o oznaczeniu fabrycznym

A. PKZMOI -1 Silnik 3~ Typ MAS063-2BA90-Z

B. MMS-32S —4A 0,25kW 0,69A Izol. F
C. PKZMOI —0.63 IP 54 2755 obr/min cosp 0,81

400V (Y) 50 Hz
D. MMS-32S — 1,6A

Zadanie 16.

Ktory sposrod przedstawionych na rysunkach wylacznikow instalacyjnych nadpragdowych nalezy zastosowac
w celu zabezpieczenia zwarciowego oporowego grzejnika jednofazowego na napiecie 230 V o mocy 3 kW?
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Zadanie 17.

Ktore z wymienionych urzadzen, pod warunkiem zastosowania przekaznika termicznego i stycznika, pozwala
uzyska¢ pelne zabezpieczenie przed zwarciem i przecigzeniem silnika trojfazowego o parametrach:
P,= 5,5 kW, U, =400/690 V?

A. Bezpiecznik typu aR
B. Bezpiecznik typu aM
C. Wylacznik nadpragdowy typu B
D. Wylacznik nadpradowy typu Z

Zadanie 18.

Ochrong przeciwporazeniowa przy uszkodzeniu w instalacji fotowoltaicznej po stronie pradu statego
najczescie] zapewnia si¢ przez

A. wykonanie wszystkich urzadzen w II klasie ochronnosci.

B. umieszczenie wszystkich urzadzen na podtozu izolacyjnym.

C. zastosowanie samoczynnego wylaczenia zasilania za pomocg bezpiecznikow topikowych.
D. zastosowanie samoczynnego wylaczenia zasilania za pomocg wytacznikéw nadpradowych.

Zadanie 19,

Okresl rodzaj uszkodzenia w transformatorze jednofazowym o napigciach znamionowych: Uy, = 230 V,
Us,= 50 V, jezeli w ukladzie pomiarowym, ktérego schemat przedstawiono na rysunku, woltomierz V1
wskazuje 230 V, a woltomierz V2 wskazuje 40 V.

L e & ¢

) i @

N e e &

A. Przerwa w uzwojeniu wtornym.

B. Przerwa w uzwojeniu pierwotnym.

C. Czesciowe zwarcie w uzwojeniu wtornym. <
D. Czesciowe zwarcie w uzwojeniu pierwotnym.

=

Zadanie 20.

Jaka jest przyczyna pojawiajacych si¢ zaklocen RTV w czasie pracy jednofazowego silnika komutatorowego
potaczonego w uktadzie, ktorego schemat przedstawiono na rysunku?

A. Zle ustawienie szczotek. =¥
B. Nadmierny luz w tozyskach.
C. Przerwaw cewce uzwojenia wzbudzenia. 1D2
D. Zbyt duza warto$¢ rezystora regulacyjnego.
A1 A2
R
2D1
2D2
L N
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Zadanie 21.

Na rysunkach przedstawiono schemat prostownika oraz przebieg czasowy napigcia wyjsciowego, ktory
swiadczy o uszkodzeniu

Tr D
= l
A. diody. _I_C E
B. kondensatora. T gLl
o
C. uzwojenia wtornego transformatora. ’
D. uzwojenia pierwotnego transformatora. /\ /\ /\
>
Zadanie 22,

Zalecana czestotliwosé wykonywania okresowych badan sprawnosci technicznej instalacji elektrycznych
w zaleznosci od warunkdw srodowiskowych

Pomiar skutecznosci ochrony

Lp. Rodzaj pomieszczenia przeciwporazeniowej

(nie rzadziej niz):

Pomiar rezystangji izolacji
(nie rzadziej niz):

1 | Owyziewach zrgcych 1 rok 1 rok

2 | Zagrozonych wybuchem 1 rok 1 rok

3 | Otwarta przestrzen 1 rok 5 lat
Wilgotne i bardzo wilgotne

4 | (0 wilgotnosci wzglednej 75-100%) 1 ok S lat

5 | Gorace (temperatura powyzej 35 °C) 1 rok 5 lat

6 | Zagrozone pozarem 5 lat 1 rok
Stwarzajgce zagrozenie dla ludzi

7@, zun, zom 5 lat 1 rok

8 | Zapylone 5 lat 5 lat

Jak czgsto, wedlug podanych w tabeli i zalecanych przez Prawo Budowlane czasookresow, nalezy
wykonywaé¢ pomiary okresowe skutecznosci ochrony przeciwporazeniowej i rezystancji izolacji instalacji
elektrycznych w szkotach?

Pomiar skutecznosci ochrony
przeciwporazeniowej
(nie rzadziej niz):

Pomiar rezystancji izolacji
(nie rzadziej niz):

A. 1 rok 1 rok
B. 1 rok 5 lat
C. 5 lat 1 rok
D. 5 lat 5 lat
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Zadanie 23.
Minimalny stopien ochrony sprz¢tu i osprzetu instalacyjnego stosowanego na placach budowy to
A, IP35
B. IP44
C. IP55
D. IP67
Zadanie 24,
L1213 NPE 1 - instalacja centralnego ogrzewania
1 111 ‘@" gl g 2 — instalacja centralnego ogrzewania
= Z 3 — instalacja wody cieptej
3 4 - instalacja wody zimnej

5 — instalacja gazowa

6 —wanna z tworzywa sztucznego
7 —syfon z PVC

5 8 — instalacja kanalizacyjna z PVC

|
=
T
\\\

m et .
g’g 1 9 — styk ochronny gniazdka
B Uu 10 —tablica rozdzielcza mieszkaniowa
s u PE - L
T3 11 —szyna wyrownawcza miejscowa
=7
1) ﬁ —
= vy [ 1
8 ﬁ
L= I G0NO0GO00
2 2
. i A . P & x P . L 7 7.4 £ ]

Na rysunku przedstawiono schemat instalacji ochronnej fazienki w budynku wielopigtrowym. Ktore elementy
nie wymagaja przytaczenia do miejscowej szyny wyrownawcze;j?

A 112
B. 3i4
C. 519
D. 618
Zadanie 25.

Wymiane instalacji elektrycznej o napigciu 230/400 V w obiekcie przemyslowym powinny wykonywac
osoby, ktére posiadaja uprawnienia poswiadczone swiadectwem kwalifikacyjnym co najmniej typu

A, DdolkV

B. EdolkV

C. Ddol5kV

D. Edo30kV
Zadanie 26,

Pomiary rezystancji izolacji w calej instalacji elektrycznej w budynku zasilanym napieciem 230/400 V nalezy
wykonywac przy odtaczonym zasilaniu oraz przy

otwartych tacznikach i zataczonych odbiornikach.
otwartych tacznikach i odtaczonych odbiornikach.
zamknietych tacznikach i zalagczonych odbiorikach.
zamknigtych tacznikach i odlgczonych odbiornikach.

onwp
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Zadanie 27.

Ktory z wymienionych srodkoéw ochrony przy uszkodzeniu moze by¢ stosowany tylko wtedy, gdy instalacja
znajduje si¢ pod nadzorem osob wykwalifikowanych?

A. Izolacja wzmocniona.

B. Izolowanie stanowiska.

C. Bardzo niskie napigcie SELV.
D. Bardzo niskie napiecie PELV.

Zadanie 28.

Ktorg czynnos¢ przy lokalizacji uszkodzen mozna wykonywa¢ w czasie pracy instalacji i urzadzen
elektrycznych w strefach zagrozonych wybuchem?

A. Wymiang zrodel swiatla.

B. Otwieranie obudow urzadzen.

C. Pomiar temperatury powierzchni obudow silnikow.
D. Dokrgcanie poluzowanych srub w ostonach urzadzen.

Zadanie 29,

Przy wymianie uszkodzonego przewodu PEN w instalacji do 1 kV ulozonej na stale nalezy przestrzegac
zasady, aby nowy przewod mial przekrdj nie mniejszy niz

A. 10 mm’ Cu lub 16 mm? Al
B. 16 mm’Cu lub 10 mm* Al
C. 10 mm’Cu lub 10 mm?* Al
D. 16 mm?Culub 16 mm? Al

Zadanie 30,

—><dﬁ— Odb. -

m

Na rysunku przedstawiono fragment instalacji zasilajacej odbiornik oraz charakterystyki czasowo-pradowe
zastosowanych zabezpieczen. Jezeli bezpiecznik topikowy o charakterystyce la zastapi si¢ szybszym
bezpiecznikiem o charakterystyce 1b, to w przypadku zwarcia w odbiorniku selektywnosc¢ dziatania

zabezpieczen
A. bedzie zawsze zachowana.
B. nie bedzie nigdy zachowana.
C. bedzie zachowana dla pradow zwarciowych wigkszych od I,.
D. bedzie zachowana dla pradéw zwarciowych mniejszych od I,.
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Zadanie 31.

1,13 1,45
|
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Na rysunkach przedstawiono ogranicznik mocy oraz jego charakterystyke czasowo-pragdowg. Przy jakim

pradzie obwdd chroniony tym ogranicznikiem zostanie na pewno wylaczony w czasie nie dhizszym
niz 30 sekund?

A, I<60A
B. I>120A
C. 60A<I<80A
D. 80A<I<I20A

Zadanie 32.

Jaka moze byé przyblizona maksymalna dtugosé przewodu YDY 4x16 mm? do zasilania trojfazowego pieca
rezystancyjnego o mocy P, = 55 kW i napieciu U, = 400 V, jezeli dopuszczalny spadek napiecia w obwodzie

wynosi 3%, a konduktywnos¢ miedzi w warunkach zasilania pieca y = 50 pry— ?
-mm
A, 23m - —
B 70 Uproszczony wzér na spadek napiecia
m dla uktadu tréjfazowego:
C. 140m
D. 209m AU, = 200Fnt
Uiys
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Zadanie 33.
Obcigzalnosé pradowa diugotrwata przewodéw miedzianych, w amperach
Izolacja PVC, trzy zyty obcigzone
Temperatura zyty: 70°C. Temperatura otoczenia: 30°C w powietrzu, 20°C w ziemi
utozenie Al A2 B1 B2 C D
4 mm’ 24 23 28 27 32 31
Przekroj 6 mm’ 31 29 36 34 41 39
2yly 10 mm” 42 39 50 46 57 52
16 mm” 56 52 68 62 76 67

Korzystajac z przedstawionej tabeli obcigzalnosci dlugotrwalej dobierz minimalny przekrdj przewodow dla
instalacji trojfazowej utozonej przewodami YDY w rurze instalacyjnej na $cianie drewnianej (sposob B2).
Wartos¢ przewidywanego pradu obciazenia instalacji wynosi 36 A.

A, 4 mm?
B. 6 mm?>
C. 10 mm?
D. 16 mm?
Zadanie 34,

Ktory sposrod przedstawionych na rysunkach ogranicznikow przepig¢ nalezy dobra¢ do zamontowania
w rozdzielnicy lub ztgczu budynku jednorodzinnego?

[ — {10
| _;::' Uc =275 Vac
| n=20kh |
e ——— n=
I o Imax = JDan
| m:’?‘;"‘- Up 1300V
| o 4w [72) [c] (€
4 EN/IEC 61643
PEN
e SICHER
| p— i
r' | OCcHC 27540
=
A. B
p—
)
\ ——
g ﬂ ) -
) e
& MozuEn (8 / gt
| MogLLER (& -“ . { \a'zg‘w'_ﬂ
5 ;. vk
o \ | TRe
f U
: TE ©
mE (3T 4 0
4 = 4 L
fiffy e )
b le
I po .
"‘ \’,‘ Wiﬂ L] PE
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Zadanie 35.

W instalacji trojfazowej prad obcigzenia przewodow fazowych Ig = 21 A, a obcigzalnos¢ dhugotrwata tych
przewodow Iy = 30 A, Ktory sposrod wymienionych wylgcznikow nadpradowych nalezy zastosowac
do zabezpieczenia tej instalacji?

A. BI0
B. BI6
C. B20
D. B25
Zadanie 36.

W tabeli zamieszczono parametry réznych woltomierzy. Ktory z nich nalezy wybraé, aby przy pomiarze
napigcia instalacji wynoszacego 230 V popelnic¢ najmniejszy blad bezwzgledny?

Rodzaj Zakres Informacja
woltomierza pomiarowy o btedach pomiaru
A, analogowy 300V klasa 0,5
B. analogowy 600 V klasa 1

+2% wskazania +3 cyfry
rozdzielczosc¢ 0,1 V

600 V +1% wskazania +1 cyfra

C. cyfrowy 300V

D. cyfrow . s .
Y y rozdzielczosé¢ 0,1 V
Zadanie 37.
o SN 19
—— poddasze
5191 B6
‘d:j 3 : "
——X pokoj
S192 B10
4 3
\Q\ [ kuchnia
S$192 B16
5
. P304 25A 30mA —)(M garaz
£ ﬁl S$193 B16

Do pomiaru catkowitego natezenia pragdu w pelni obcigzonej instalacji, ktorej schemat przedstawiono
na rysunku, nalezy uzy¢

amperomierza o zakresie 10 A
amperomierza o zakresie 20 A
amperomierza o zakresie 5 A i przektadnika pradowego o przektadni 20/5

onw»

amperomierza o zakresie 5 A i przektadnika pradowego o przektadni 50/5
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L1
L1
L3

W tabeli zestawiono znamionowe prady roznicowe I, wylacznikow réznicowopradowych oraz wyniki
pomiaréw rezystancji uziemien Ry w réznych warunkach srodowiskowych dla instalacji zasilanych z uktadu
sieciowego, ktorego schemat przedstawiono na rysunku. W ktorej instalacji stan techniczny uziemienia
powoduje nieskuteczno$é ochrony przeciwporazeniowej?

Lan, mA Ra Q éro\(?;avi—ll'lsulilwc
A, 100 200 Wl
B. 300 100 Wl
C. 100 100 W2
D. 300 200 W2
Zadanie 39.

MQ

W uktadzie pomiarowym, ktorego schemat przedstawiono na rysunku, zmierzono rezystancje miedzy
poszczegolnymi zytami kabla a ziemia. W pozycji 1 przetacznika megaomomierz wskazywal wartos¢ bliska
zeru, a w pozycjach 2 i 3 warto$ci okoto 1000 MQ. Ktore uszkodzenie wystepuje w kablu?

A. Przerwaw zyle 1.

Przerwy w zytach 21 3.

B
C. Zwarcie migdzy zyla 2 a ziemiga.
D. Zwarcie miedzy zyla 3 a ziemig.
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Zadanie 40.

Na rysunku przedstawiono schemat polaczen symetrycznego odbiornika trojfazowego zasilanego z sieci
3x400 V., Ktora z wymienionych awarii w odbiorniku mogta spowodowa¢ nagle zmniejszenie wartosci

napiecia wskazywanego przez woltomierz z 230 V do wartosci 200 V?

Zwarcie w fazie L2 L1

Zwarcie w fazie L3
Przerwa w fazie L2 lub L3
Przebicie do obudowy w fazie L2 lub L3

onwp
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